



2021年6月9日

株 主 各 位

会 社 名 中 外 鉱 業 株 式 会 社  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 芳 賀 一 利  
(コード番号 1491 東証二部)  
問 合 せ 先 I R セ ン タ ー 室 長 桜 庭 勲  
(TEL. 03-3201-1541)

「第129回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第129回定時株主総会招集ご通知」の一部に訂正すべき点がございましたので、本ウェブサイトをもって、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正箇所

「第129回定時株主総会招集ご通知」8ページ  
(提供書面) 事業報告 1. 企業集団の現況 事業セグメント別の売上高

2. 訂正内容

投資事業の前年度比が誤っておりました(訂正箇所には下線を付しております)。

<訂正前>

事業セグメント別の売上高は次のとおりであります。

事業区分	当連結会計年度	前連結会計年度	前年度比
	百万円	百万円	百万円
投資事業	—	△1,267	<u>△1,267</u> (—%)

<訂正後>

事業セグメント別の売上高は次のとおりであります。

事業区分	当連結会計年度	前連結会計年度	前年度比
	百万円	百万円	百万円
投資事業	—	△1,267	<u>1,267</u> (—%)

以 上